



# SVERIGES SCHACKFÖRBUND

## Protokoll

EK-möte 23 januari 2018 19:30

Skype

**Närvarande:** Per-Olov Larsson (ordförande), Pontus Sjödahl, Anders Wengholm

### §1 **Mötets öppnande**

Per-Olov öppnade mötet.

### §2 **Fastställande av dagordning**

Föreslagen dagordning godkändes.

### §3 **Val av protokollförare och justerare**

Per-Olov Larsson valdes till protokollförare.

### §4 **Föregående mötesprotokoll**

Föregående protokoll godkändes och lades till handlingarna.

### §5 **Rapport från förbundskaptener**

Anders W har skickat ut en enkät på herrsidan till 8 spelare. Erhållit svar från samtliga. Kontaktuppgifter erhållna för damer, kontakt kommer att tas inom kort. Anders föreslår Evgenij som tränare och coach För tidigt att säga i dagsläget vilka som är aktuella för OS-lagen. Anders W jobbar med att få till en sponsor/mecenatlösning. FIDE-utbildning behövs för ledare till OS:

Håkan rapporterar att Margo Zarytovskaya kommer att bli FIDE-registrerad för Sverige. Håkan planerar för deltagande i UVM, UEM och JVM under 2018.

### §6 **Budget 2018**

EK:s föreslagna budget accepterades av CS.

### §7 **Aktuella tävlingar**

Nils Grandelius och Pia Cramling deltar i individuella EM. Även EM i blytt- och snabbchack är aktuellt.

### §8 **Elitträning juniorer**

Elitträning för juniorer genomförs av Jesper Hall med stöd av Evgenij Agrest med deltagande av 10-12 juniorer.

### §9 **Övriga frågor**

En långsiktig strategi för elitverksamheten efterlyses.

**§10**

**Nästa möte**

Per-Olov återkommer med kallelse.

**§11**

**Mötets avslutande**

Per-Olov avslutade mötet.